

我帮你

为人民服务

民生热线

04

2021年11月12日

星期五

2382258

□主编:杨波

□编辑:林海

达州疾控提醒： 收发快递包裹时做好个人防护

记者从市疾控中心获悉,11月10日,全国新增本土确诊病例47例、无症状感染者23例;现有高风险地区7个(成都市1个),中风险地区77个(成都市12个、重庆市3个);本轮疫情仍在持续,报告病例增多,波及范围扩大,涉及场所复杂,且出现同单位、同家庭、同娱乐场所等聚集性疫情,防控形势严峻复杂。为有效控制和降低病毒传入风险,11月11日,达州疾控提醒,收发快递包裹时做好个人防护。

主动报告,配合落实防疫措施。健康码变为“红码”和“黄码”人员,与本土确诊病例和无症状感染者轨迹重合人员,以及近14天内有到过国内有疫情地级市(直辖市或省会城市的区)人员,尤其是10月22日以来到过重庆有本土病例的区、10月25日以来到过北京朝阳区和海淀区、10月28日以来到过成都市有本土病例的区、11月7日以来到过吉林市的人员,请第一时间主动向居住地所在社区(村组)和工作单位或酒店报备,配合落实核酸检测和健康监测等防控措施。

收发快件包裹,做好个人防护。“双十一”各类快递暴增,为减少风险,在收快递或包裹时,尽量选择无接触式配送和签收,若当面签收时,尽量避开密集人群,全程佩戴口罩,建议使用一次性手套或其他保护物,与快递员以及其他人员保持1米以上的安全距离;签收后,建议对来自中高风险地区的包裹表面喷洒75%的酒精消毒,用洗手液洗手,在清洁消毒前,避免用手擦汗或触摸眼、鼻、口等黏膜处。

非必要不出市,非必要不聚集。近期非必要不出市,请勿前往有本地病例所在地级市(直辖市和省会城市的区),非必要不举办大型会展、培训等活动,尽量选择线上,能缓办则缓办。如需举办,按照谁举办、谁负责的原则,严格落实疫情防控措施。市民朋友近期减少各类聚会聚餐,尽量不到人员密集、密闭和通风不良公共场所,与人交谈时保持安全社交距离,做好个人防护。

进入密闭空间,戴口罩要坚持。持续保持良好生活习惯,进入商场、超市、电梯等密闭空间,要坚持佩戴口罩,特别是在乘坐电梯时,应避免乘坐拥挤的电梯,尽量避免与有咳嗽等可疑症状人员同乘电梯,电梯内注意咳嗽礼仪,按电梯按键时用纸巾隔开,尽量避免触碰电梯的任何部分,触碰后要要及时洗手,不在电梯内饮食。

坚持自我监测,异常及时就医。若出现发热、干咳、乏力、咽痛、

嗅(味)觉减退等不适症状,主动前往就近发热门诊就诊,及时开展核酸检测,并如实告知个人旅居史、接触史等流行病学史,就诊过程中避免搭乘公共交通工具。

规范个人行为,主动配合采样。核酸采样点排队时,保持一米安全距离,全程佩戴好口罩,不前后交流,不聚集。在咽拭子采集过程中可能出现咽部不适,切记不对着医护人员或者其他人员咳嗽、打喷嚏。采集完样品后立即清洁双手,戴上备用口罩。将废弃口罩投入指定医用垃圾桶,有序离开核酸采样点。如当天接种新冠疫苗,需24小时之后进行核酸检测,避免因接种疫苗干扰检测结果。

及时完成加强针,陪护孩子接种。全市已启动新冠疫苗“加强针”的接种,符合接种条件的人员要及时完成新冠病毒疫苗的全程接种和“加强针”接种;3-11岁儿童新冠病毒疫苗接种工作正稳步推进,请父母或监护人陪同孩子及时接种新冠疫苗。

达州疾控提醒:中高风险地区所在县(市、区)和直辖市、省会城市所在街道来(返)达人员实行居家隔离或集中隔离,每3天进行1次核酸检测,直至离开旅居地满14天。中高风险地区所在地级市和直辖市、省会城市所在区来(返)达人员实行3天内2次核酸检测(间隔24小时),2次核酸检测均为阴性的,纳入社区管理,健康监测至离开旅居地满14天为止。有本土新冠病例和无症状感染者报告省份(自治区、直辖市)来(返)达人员查验48小时核酸检测阴性报告。

注:有本土新增感染者但暂未划定中高风险地区,以及疫情风险较高的地市来(返)达人员参照上述中高风险地区规定执行。

□达州日报社全媒体记者 韩淑予



线缆乱成“蜘蛛网”

运营商已现场勘察将尽快处理

热线反映

2382258

近日,有市民向本报民生热线2382258反映,原达棉厂办公楼周围的线缆杂乱如同“蜘蛛网”,不仅影响城市形象,还存在着一定的安全隐患。

11月10日下午,记者来到了位于城南滨路的原达棉厂,一进门就看到大门右侧有一根电线杆,许多枯枝攀附在电线杆上,与凌乱的线缆相互缠绕。顺着线缆,记者走到原达棉厂办公楼的背面,看见这里有许多线缆随意地搁置在地上,与石块、垃圾等杂乱地堆放在一起。抬头望去,空中还有不少线缆盘成一团,犹如“蜘蛛网”盘在空中。

“这里线缆混乱的现象是多年的老问题,一直没有人来解决,周围住户担心存在安全隐患。而且这些线缆乱七八糟地缠绕地上,也特别影响环境整洁。”附近居民王女士告诉记者,这里以前有个机房,还有专门的负责人员,自从机房撤走后,这里的线缆就没有人管了。王女士表示,线缆的相关运营商应该负起责任,梳理好线路,并保障线路安全。

据悉,目前,线缆所属的运营商已派工作人员到现场勘察,表示将尽快处理。

□达州日报全媒体见习记者 符艳

公告

由达州市林源丰实业有限公司开发建设的、位于达州市达川区翠屏街道骑龙大道155号上观南城A区17#楼大证已于2018年2月30日办结(证号为:第0023082号),现已开始办理

分户小证,按规定,特申请解除该项目商品房预售监管协议。

达州市达川区住房和城乡建设局
监督管理电话:0818—2670188,公司
电话:0818—2674333。

特此公告

达州市林源丰实业有限公司
2021年11月11日

停电公告

尊敬的电力客户您好:

因设备检修,我公司计划于2021年11月13日18时30分至2021年11月13日19时、2021年11月14日18时30分至2021年11月14日19时,期间对四川省达州市通川区西外镇:九龙社区;通川区凤西街道办事处、五里店社区、蒲家嘴社区、白庙社区、柏林口社区、金田农机、地区希望塑料厂、下坝安置房、马踏洞路灯、7101油库、7101乙区、天立学校、鑫源砖厂、鑫源砂石破碎

场、新兴煤矿、铁山打水、天源、铁山隧道、铁山电视台、合展公司、中国电信、传媒中心、新承帮、政务中心、凤凰新城、阳光峰渡、发展景、润渝、盛阳峰樾、龙马路灯、达州市通川区粮油二公司进行倒换电源停电。以上工作遇雨顺延,请广大电力客户做好生产生活用电安排,由此给您带来的不便,敬请谅解!

国网达州供电公司
2021年11月11日

达州市达川区卫生健康局催告书送达公告

达州市达川区京典理发店(经营者:李仁冬,地址达州市达川区三里坪街道南国大道二段905号门市,统一社会信用代码:92511703MA6AJWXP2C):

由于你(单位)尚未完全履行我局于2021年2月25日对你作出的行政决定《达州市达川区卫生健康局行政处罚决定书》(文号/编号:达川卫罚决[2021]6号,给予警告、罚款23000元、大写贰万叁仟圆整),你(单位)申请分期缴纳罚款(时间分别约定为2021年2月25日、2021年5月25日、2021年8月24日),但你(单位)于2021年2月25日缴纳罚款1000元后再未继续履行缴纳罚款义务,也未在第二期缴纳罚款期限之日起60日内向达川区人民

政府申请行政复议或者6个月内向通川区人民法院起诉。因其他方式无法送达,我局现依法向你公告送达《达州市达川区卫生健康局催告书》(达川卫催告[2021]4号)。限你在本公告发出之日起60日内到我局领取《达州市达川区卫生健康局催告书》(达川卫催告[2021]4号),逾期即视为送达。

请在送达之日起10日内,将剩余罚款22000元(大写:贰万贰仟圆整)缴至中国农业银行股份有限公司达州达川支行。如不履行上述义务,本机关将依法申请法院强制执行。

达州市达川区卫生健康局
2021年11月12日